

正誤表（達成状況評価）

46：愛知教育大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.16	教科書会社や ICT 関連企業など 11 社と連携協定の締結取り組んだ。	教科書会社や ICT 関連企業など 11 社と連携協定の締結 <u>に</u> 取り組んだ。	脱字があったため。
02	p.21	教科書会社や ICT 関連企業など 11 社と連携協定の締結取り組んだ。	教科書会社や ICT 関連企業など 11 社と連携協定の締結 <u>に</u> 取り組んだ。	脱字があったため。
03	巻末（定量的な指標一覧）	・各年 3 月卒業者(9 月 30 日現在)の数（留学生は除く）による。	・各年 3 月卒業・ <u>修了</u> 者(9 月 30 日現在)の数（留学生は除く）による。	誤記があったため。
04	巻末（定量的な指標一覧）	・教育学研究科は学校教育臨床選考を除いた数である。	・教育学研究科は学校教育臨床 <u>専攻</u> を除いた数である。	誤字があったため。